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Rada Gminy Międzyrzec Podlaski 

Protokół NR XXVI 

z XXVI Sesji Rady Gminy Międzyrzec Podlaski 

z dnia 29 kwietnia 2026 r.  

 

Obrady rozpoczęto 2026-04-29 o godzinie 13:00, a zakończono o godz. ok. 13.36 tego samego 

dnia. Miejsce posiedzenia: CAiIS w Strzakłach.  Szczegółowe wypowiedzi i dyskusje znajdują się 

w nagraniu dostępnym w Biuletynie Informacji Publicznej. Nagranie na płycie DVD jest również 

w załączeniu do protokołu. 

Protokół zawiera streszczenie. 

Obrady XXVI Sesji Rady Gminy Międzyrzec Podlaski prowadził Andrzej Pietruk – Przewodniczący 

Rady Gmin, protokółowała Edyta Lipniacka  – inspektor.    

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Jarosław Czapski 

2. Andrzej Frąckiewicz 

3. Jadwiga Ilczuk 

4. Iwona Jakoniuk 

5. Edward Kopron 

6. Zdzisław Krzymowski 

7. Renata Kurowska 

8. Adam Narojek 

9. Marek Okliński 

10. Paweł Orłowski 

11. Andrzej Pietruk 

12. Mirosław Redosz 

13. Andrzej Sawczuk 

14. Tadeusz Sawczuk 

15. Sławomir Zaniewicz 

 

 

1. Otwarcie obrad. 
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Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Pietruk dokonał otwarcia posiedzenia rady,  powitał 

radnych oraz:  

1. Wójta Gminy Krzysztofa Adamowicza 

2. Mistrzynię Polski -  drużynę OSP z Krzywicy wraz z rodzicami i opiekunami 

3. Zastępcę Wójta 

4. Nadleśniczego 

5. Panią Sekretarz 

6. Panią  Skarbnik  

7. Panią Inspektor 

8. Sołtysów 

9. Informatyka 

10. Redaktorów. 

 

2. Sprawy regulaminowe: 

 a) stwierdzenie quorum, 

Przewodniczący przeszedł do stwierdzenia quorum. 

Obecni: 

1. Jarosław Czapski 

2. Andrzej Frąckiewicz 

3. Jadwiga Ilczuk 

4. Iwona Jakoniuk 

5. Edward Kopron 

6. Zdzisław Krzymowski 

7. Renata Kurowska 

8. Adam Narojek 

9. Marek Okliński 

10. Paweł Orłowski 

11. Andrzej Pietruk 

12. Mirosław Redosz 

13. Andrzej Sawczuk 

14. Tadeusz Sawczuk 

15. Sławomir Zaniewicz 

Przewodniczący stwierdził quorum. 

Listy obecności znajdują się w załączeniu do protokołu.  
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 b) przyjęcie porządku obrad 

Przewodniczący pytał czy są jakieś propozycje?  

Nie zgłoszono. 

Następnie przeszedł do przeprowadzenia głosowania 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie porządku obrad 

Wyniki głosowania (Rada Gminy) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jarosław Czapski, Andrzej Frąckiewicz, Jadwiga Ilczuk, Edward Kopron, Zdzisław Krzymowski, 

Renata Kurowska, Adam Narojek, Marek Okliński, Paweł Orłowski, Andrzej Pietruk, Mirosław 

Redosz, Andrzej Sawczuk, Tadeusz Sawczuk, Sławomir Zaniewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Jakoniuk 

Przewodniczący stwierdził, że porządek został przyjęty. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad 

c) przyjęcie protokołu z ostatniej sesji (zgłaszanie ewentualnych uwag).  
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3. Informacja Wójta Gminy, Przewodniczącego Rady Gminy oraz przewodniczących komisji         

z bieżącej działalności.  

4. Informacja o działalności Nadleśnictwa Międzyrzec w roku 2025 i planach na 2026 r.  

5. Składanie pisemnych zapytań i interpelacji radnych. 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmiany budżetu gminy na 2026 rok 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

c) przejęcia od Powiatu Bialskiego zadania publicznego zarządzania drogą powiatową       

nr 1127L Rzeczyca – Wygnanka 

d) nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych w miejscowości Jelnica. 

7. Wolne wnioski. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

 

 c) przyjęcie protokołu z ostatniej sesji (zgłaszanie ewentualnych uwag). 

Przewodniczący pytał o uwagi ale nie zgłoszono, następnie przystąpił do głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcie protokołu z ostatniej sesji (zgłaszanie ewentualnych uwag). 

Wyniki głosowania (Rada Gminy) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jarosław Czapski, Andrzej Frąckiewicz, Jadwiga Ilczuk, Edward Kopron, Zdzisław Krzymowski, 

Renata Kurowska, Adam Narojek, Marek Okliński, Paweł Orłowski, Andrzej Pietruk, Mirosław 

Redosz, Andrzej Sawczuk, Tadeusz Sawczuk, Sławomir Zaniewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Iwona Jakoniuk 

Protokół został przyjęty.  

 

3. Informacja Wójta Gminy, Przewodniczącego Rady Gminy oraz przewodniczących komisji        

z bieżącej działalności. 

Wójt Gminy K.Adamowicz przedstawił informacje bieżące (szczegółowe informacje stanowią 

także załącznik do protokołu).  

 

Dnia 11 kwietnia 2026 r. w Kędzierzynie-Koźlu odbyły się Ogólnopolskie Halowe Młodzieżowe 

Zawody Sportowo-Pożarnicze - drugie w historii tych zawodów. Po zaciętej, pełnej emocji 

rywalizacji drużyna dziewcząt MDP Krzewica wywalczyła tytuł Mistrza Polski - wielkie brawa. 

Drużyna chłopięca, bo Gminę Międzyrzec Podlaski oraz Powiat Bialski, Województwo Lubelskie 

reprezentowały dwie drużyny z gminy, drużyna dziewcząt MDP Krzewica oraz drużyna chłopców 

MDP Rogoźnica. Rogoźnica zajęła 10 miejsce - wielkie brawa. W dniu dzisiejszym zaprosiliśmy 

drużynę opiekunów i rodziców na dzisiejszą Sesję Rady Gminy.  

Następnie wójt przedstawił bohaterów: Mistrzów Polski, jednocześnie zapraszał do wystąpienia. 

Imiennie wyczytywał skład zwycięskiej drużyny. Razem z Przewodniczącym Rady Gminy złożyli 

gratulacje oraz przekazali czek na 10 000 zł dla MDP Krzewica - Mistrzów Polski. Zaprosili 

również opiekunów i rodziców do wystąpienia, składając im gratulacje.  

Następnie Wójt informował, że 19 kwietnia w Puławach odbyły się I Otwarte Halowe Zawody 

Dziecięcych Drużyn Pożarniczych Województwa Lubelskiego. W rywalizacji wzięło udział 27 

zespołów z Województwa Lubelskiego i Świętokrzyskiego. Drużyny z naszej gminy osiągnęły 

znakomite wyniki. Pierwsze miejsce - Dziecięca Drużyna Pożarnicza z Krzewicy - wielkie brawa. 

Trzecie miejsce - Dziecięca Drużyna Pożarnicza z Rzeczycy. Siódme miejsce - Dziecięca Drużyna 

Pożarnicza z Rogoźnicy. Gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów i nieustającej pasji                    

w rozwijaniu swoich umiejętności. Jesteśmy dumni, że tak godnie reprezentujecie Gminę 

Międzyrzec Podlaski, Powiat Bialski, Województwo Lubelskie. Wielki szacunek.  

Następnie dalej przedstawiał informacje bieżące.  Dziękował sołectwom, strażakom i wszystkim, 

którzy zaangażowali się w akcję „Czysta Ziemia” w Gminie Międzyrzec Podlaski. Do akcji 
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przystąpiły sołectwa: Puchacze, Zaścianki, Bereza, Sitno, Żabce, Tłuściec, Misie i Kolonia, Jelnica, 

Wysokie. Dziękował za tą akcję.  

Dnia 23 kwietnia podpisano umowy na realizację dwóch ważnych zadań drogowych, które 

znacząco poprawią bezpieczeństwo i komfort podróżowania mieszkańców naszego powiatu          

i naszej gminy - Powiat Bialski wyłonił wykonawców na roboty drogowe Międzyrzec                       

–Krzymoszyce, pierwszy etap dotyczy miejscowości Tuliłów - nowa nawierzchnia i ciągi pieszo-

rowerowe i odwodnienie drogi. Druga droga to droga powiatowa w Wysokim, blisko 3 

kilometrowy odcinek, również ciągi pieszo-rowerowe, oświetlenie, przebudowa, skrzyżowanie, 

poprawa nawierzchni drogowej. Firma, która będzie realizowała to zadanie to Przedsiębiorstwo 

Robót Drogowych w Lubartowie. Nadzór będzie sprawował Invest Spółka z o.o. Zakres prac jest 

szeroki i ta inwestycja będzie realizowana na przełomie roku tego i następnego. Zamawiający 

określił czas realizacji tej inwestycji na półtora roku. Środki pochodzą z Rządowego Funduszu 

Rozwoju Dróg, gdzie Powiat Bialski otrzymał 70% dofinansowania. Pozostałe 30% to wspólny 

wkład Powiatu Bielskiego i Gminy Międzyrzec Podlaski w te zadanie.  

Z kolei w Urzędzie Marszałkowskim zostały wręczone umowy na projekty w ramach środków 

Unii Europejskiej -  wsparcie edukacji przedszkolnej w Gminie Międzyrzec Podlaski, blisko         

5,1 mln. zł  trafi do przedszkoli i oddziałów przedszkolnych, w tym również w Krzewicy. W każdej 

szkole i w każdym przedszkolu na terenie gminy poprawiamy infrastrukturę, doposażymy           

w sprzęt, przeszkolimy opiekunów w przedszkolach, wychowawców i zapewnimy uczniom 

bezpłatne zajęcia rozwijające, w przedszkolu fajny projekt trzyletni. Jest to jedno z największych 

dofinansowań w Województwie Lubelskim.  

Zakończyliśmy objazdową zbiórkę odzieży i tekstyliów. Każdy kto posiada czy też nie oddał 

wystarczającej ilości i chciałby zdać bezpłatnie to w każdy wtorek w godzinach od 8:30 do 13:00 

na PSZOK u, czyli na ul. Kościuszki 107B w Międzyrzecu można oddać bezpłatnie, należy tylko 

okazać wpłatę za odpady komunalne z ostatniego z obecnego okresu, bądź też zaświadczenie         

z gminy o złożeniu deklaracji o wysokości opłat. W czerwcu odbędzie się objazdowa zbiórka 

odpadów wielkogabarytowych. Zgodnie z harmonogramem, który pojawi się na stronie Gminy 

Międzyrzec Podlaski do godziny 7.00 w danym dniu proszę wystawić przed posesję odpady 

wielkogabarytowe. Nasza spółka zabierze je w sposób nieodpłatny. Gmina Międzyrzec Podlaski 

realizuje dwa projekty dotyczące usuwania wyrobów i unieszkodliwiania wyrobów 

zawierających azbest. Pierwszy projekt dotyczy mieszkańców rolników, którzy skorzystali               
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z dofinansowań z Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa i zdjęli już azbest z dachów, 

wymienili pokrycia. Do 30 czerwca cały azbest zostanie zabrany z posesji. Drugi projekt - zgłosiło 

się ponad 220 osób. Jest to projekt marszałkowski „Lubelskie bez azbestu”. Przekazaliśmy 

wnioski do Urzędu Marszałkowskiego i czekamy na dalszą informację w tym zakresie.  

Na podstawie uchwalonego programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt całodobową opiekę weterynaryjną w wyniku zdarzeń drogowych lub 

innych zdarzeń losowych z udziałem zwierząt na terenie Gminy Międzyrzec Podlaski realizuje 

lekarz weterynarii Paulina Miłosz. Gabinet weterynaryjny Miłowet Lubelska 92, odbiór tkanki 

zwierzęcej Zbiornica Skórzec. Czynności odławiania bezdomnych zwierząt: schronisko dla 

bezdomnych zwierząt w Nowym Dworze. 

Trwają prace związane z wyposażeniem świetlicy w Żabcach po kapitalnej termomodernizacji. 

Dobiegają ku końcowi prace nad oddaniem do użytkowania Centrum Kulturalnego w Halasach. 

Trwają prace termomodernizacyjne, a właściwie dobiegają ku końcowi w  filii biblioteki                 

w Tłuśćcu oraz świetlicy wiejskiej w Pościszach. W miesiącu maju ogłosimy przetarg na 

kompleksową rewitalizacja obszarów zdegradowanych na terenie Gminy Międzyrzec Podlaski. 

Dotyczy to terenów przyszkolnych przy Szkole Podstawowej w Misiach. Projekt ponad 7,2 ml. zł., 

gdzie pojawi się pełnowymiarowe boisko, bieżnie, plac zabaw, altany, trybuny zadaszone               

i miejsca parkingowe oraz zieleń. 

Dziękował Klubowi Seniora Szarotka w Rzeczycy za przepiękne Przemyślenia Wielkanocne oraz 

Zespołowi Jutrzenka z Rogoźnicy wraz z Kapelą Retro - gdzie 18 kwietnia w remizie OSP                  

w Rogoźnicy wspólnie podtrzymywaliśmy tradycje ludowe. Dnia11 maja 2026 r. przy przychodni 

zdrowia w Rogoźnicy będzie przeprowadzona akcja bezpłatnych badań profilaktycznych dla 

kobiet - 11 maja w godzinach od 8.00 do 18.00 test na  HPV, cytologia lub mammografia, bez 

skierowania. Zapisy prowadzone są pod numerem telefonu 83 371 1592. Omawiał te badania.  

Zapraszał na 2 maja na godzinę 12.00 na Mszę Świętą w intencji jubilata księdza Korszniewicza -  

z racji 90-lecia urodzin. Zasłużony kapłan dla Ziemi Międzyrzeckiej, dla Gminy Międzyrzec 

Podlaski, Honorowy Obywatel Gminy Międzyrzec Podlaski. Zapraszał na wspólne obchody Dnia 

Konstytucji 3 Maja – o godz. 11:30 Msza Święta w intencji Ojczyzny w kościele parafialnym 

Apostołów Piotra i Pawła w Międzyrzecu Podlaskim. Następnie przemarsz pod pomnik i dalsze 

uroczystości.  
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Przewodniczący Rady Gminy A.Pietruk informował o pismach, które wpłynęły do Rady Gminy.  

Związek Gmin Wiejskich Rzeczypospolitej Polskiej -  pismo w związku z docierającymi sygnałami 

o nasilającym się zagrożeniu integralności terytorium gmin z obszarami wiejskimi.  Źródłem tego 

zagrożenia są inne jednostki samorządu terytorialnego, które zgłaszają względem tych terenów 

roszczenia, argumentując to własnymi potrzebami rozwojowymi. Związek Gmin Wiejskich będzie 

reprezentował w tym sporze -  jeśli to by dotyczyło naszego samorządu.  

Nadleśnictwo Międzyrzec Podlaski przesłało informację na temat działalności w roku 2025            

i planach na rok 2026.  

Gminny Zespół Opieki Społecznej przysłał ocenę zasobów pomocy społecznej.  

Wójt Gminy Międzyrzec Podlaski złożył sprawozdanie z wykonania budżetu Gminy Międzyrzec 

Podlaski za 2025 rok oraz informację o stanie mienia.  

Regionalna Izba Obrachunkowa w Lublinie opiniowała wykonanie budżetu Gminy Międzyrzec 

Podlaski za 2025 rok, oceniając wykonanie budżetu pozytywnie. 

 

Następnie pytał czy przewodniczący komisji stałych mają w tym punkcie do przekazania 

informacje? 

Komisje informowały, że w dalszej części.  

 

4. Informacja o działalności Nadleśnictwa Międzyrzec w roku 2025 i planach na 2026 r. 

Przewodniczący stwierdził, że radni otrzymali informację z Nadleśnictwa. Pytał o pytania do 

obecnego na sesji Nadleśniczego.  

Pytań ani uwag nie zgłoszono, więc stwierdził, że punkt został rozpatrzony. 

5. Składanie pisemnych zapytań i interpelacji radnych. 

Przewodniczący informował, że nie wpłynęło żadne zapytanie ani interpelacja, także stwierdził, 

że punkt trzeci został rozpatrzony. 

 

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) zmiany budżetu gminy na 2026 rok 
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(Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

Skarbnik Gminy A.Miłosz-Tusz omawiała według załączonej uchwały wraz z objaśnieniami.  

Przewodniczący A.Pietruk prosił o opinię komisji wspólnych.  

Przewodniczący Komisji ds. oświaty, kultury, sportu i porządku publicznego S.Zaniewicz 

poinformował, że opinia komisji wspólnych jest pozytywna.  

Przewodniczący A.Pietruk prosił o uwagi.  

 

Nie zgłoszono. 

 

Następnie przeprowadził głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu gminy na 2026 rok 

Wyniki głosowania (Rada Gminy) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jarosław Czapski, Andrzej Frąckiewicz, Jadwiga Ilczuk, Edward Kopron, Zdzisław Krzymowski, 

Renata Kurowska, Adam Narojek, Marek Okliński, Paweł Orłowski, Andrzej Pietruk, Mirosław 

Redosz, Andrzej Sawczuk, Tadeusz Sawczuk, Sławomir Zaniewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Jakoniuk 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
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 b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

(Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

Skarbnik Gminy A.Miłosz-Tusz omawiała według załączonej uchwały wraz z objaśnieniami.  

Przewodniczący A.Pietruk prosił o opinię komisji wspólnych.  

Przewodniczący Komisji ds. oświaty, kultury, sportu i porządku publicznego S.Zaniewicz 

poinformował, że opinia komisji wspólnych jest pozytywna.  

Przewodniczący A.Pietruk prosił o uwagi.  

 

Nie zgłoszono. 

 

Następnie przeprowadził głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Wyniki głosowania (Rada Gminy) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jarosław Czapski, Andrzej Frąckiewicz, Jadwiga Ilczuk, Edward Kopron, Zdzisław Krzymowski, 

Renata Kurowska, Adam Narojek, Marek Okliński, Paweł Orłowski, Andrzej Pietruk, Mirosław 

Redosz, Andrzej Sawczuk, Tadeusz Sawczuk, Sławomir Zaniewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Jakoniuk 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  
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c) przejęcia od Powiatu Bialskiego zadania publicznego zarządzania drogą powiatową nr 1127L 

Rzeczyca – Wygnanka 

(Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

Zastępca Wójta Gminy M.Teofilski informował, że mając na celu jak najszybsze doprowadzenie 

do przebudowy drogi powiatowej Gościniec w Rzeczycy wraz z budową chodnika, uwzględniając 

stan jej nawierzchni, uwzględniając ruch pieszych szczególnie do szkoły i przedszkola, który tam  

się odbywa przedkładamy uchwałę, która ma na celu przejęcie do projektowania tego odcinka 

drogi powiatowej. Tutaj chodzi o Powiat Bialski, partycypacja w kosztach opracowania 

dokumentacji projektowej będzie wynosiła 50%. Wspólnymi siłami, w dobrej współpracy                

z Powiatem Bialskim chcemy tą drogę przebudować. 

Przewodniczący A.Pietruk prosił o opinię komisji wspólnych.  

Przewodniczący Komisji ds. oświaty, kultury, sportu i porządku publicznego S.Zaniewicz 

poinformował, że opinia komisji wspólnych jest pozytywna.  

Przewodniczący A.Pietruk prosił o uwagi.  

 

Nie zgłoszono. 

 

Następnie przeprowadził głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

przejęcia od Powiatu Bialskiego zadania publicznego zarządzania drogą powiatową nr 1127L 

Rzeczyca – Wygnanka 

Wyniki głosowania (Rada Gminy) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jarosław Czapski, Andrzej Frąckiewicz, Jadwiga Ilczuk, Edward Kopron, Zdzisław Krzymowski, 

Renata Kurowska, Adam Narojek, Marek Okliński, Paweł Orłowski, Andrzej Pietruk, Mirosław 

Redosz, Andrzej Sawczuk, Tadeusz Sawczuk, Sławomir Zaniewicz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Jakoniuk 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  

 

 d) nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych w miejscowości Jelnica. 

(Projekt uchwały stanowi załącznik do protokołu) 

Zastępca Wójta Gminy M.Teofilski informował, że  uchwała dotyczy nabycia dwóch działek 

zlokalizowanych w obrębie Misie o powierzchni łącznej 0,25 hektara, które obecnie pełnią 

funkcję drogi wewnętrznej. 

Przewodniczący A.Pietruk prosił o opinię komisji wspólnych.  

Przewodniczący Komisji ds. oświaty, kultury, sportu i porządku publicznego S.Zaniewicz 

poinformował, że opinia komisji wspólnych jest pozytywna.  

Przewodniczący A.Pietruk prosił o uwagi.  

 

Nie zgłoszono. 

 

Następnie przeprowadził głosowanie: 

Głosowano w sprawie: 

nieodpłatnego nabycia nieruchomości położonych w miejscowości Jelnica. 

Wyniki głosowania (Rada Gminy) 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Jarosław Czapski, Andrzej Frąckiewicz, Jadwiga Ilczuk, Edward Kopron, Zdzisław Krzymowski, 

Renata Kurowska, Adam Narojek, Marek Okliński, Paweł Orłowski, Andrzej Pietruk, Mirosław 

Redosz, Andrzej Sawczuk, Tadeusz Sawczuk, Sławomir Zaniewicz 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Iwona Jakoniuk 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała została przyjęta.  

Uchwała została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.  

 

7. Wolne wnioski. 

Przewodniczący pytał czy są tu jakieś sprawy ale nie zgłoszono.  

 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady.          

Na tym protokół zakończono i podpisano.  

Przygotował(a): Edyta Lipniacka 

Przewodniczący 

Rada Gminy Międzyrzec Podlaski 

…………………………… 

 Andrzej Pietruk 

 

 


